



HOTĂRÂREA nr . 2 din 01.09.2022
privind aprobarea graficului și a tematicii Consiliului profesoral

Consiliul de administrație al LICEULUI CU PROGRAM SPORTIV BANATUL, întrunit în ședință în data de 01.09.2022 .

În temeiul:

- Ordinul nr. 600 / 2018 al Secretarului General al Guvernului pentru aprobarea Codului controlului intern/managerial al entităților publice;
- Art. 97 din Legea Educației Naționale nr. 1 din 10.01.2011, cu modificările și completările ulterioare.

Având în vedere prevederile:

- Ordinului nr. 4183/2022 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar.

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1 Se aprobă graficul și tematica Consiliului Profesoral pentru anul 2022 – 2023, cuprinse în anexa la prezenta hotărâre.

Art. 2 Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorul unității de învățământ.

Art. 3 Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor C.A. și se păstrează la dosarul hotărârilor adoptate.

Președinte Consiliu de Administrație,
Prof. Roman Ramona



Secretar,
Prof. Ciotea Georgeta

Elaborat în 1 (unul) exemplar
Ex. 1/1



Ministerul Educației
Inspectoratul Școlar Județean Timiș
LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "BANATUL" TIMIȘOARA
Str. F.C. Ripensia nr 29, cod poștal: 300584; cod fiscal: 4605528
Tel./fax +40-(0)256-489153
Website: www.ipsbanatul.ro; e-mail: licsportbanatul@yahoo.com

TEMATICA ȘI GAFICUL ȘEDINTELOR CONSILIULUI PROFESORAL

Nr. _____ / _____ aprobat în CA din 01.09.2022

Nr. Crt.	UNITATEA DE CONȚINUT	RESURSE	TERMEN	RESPONSABIL
1	<ol style="list-style-type: none">Prezentarea structurii anului școlar 2022 – 2023, conform ordinului nr. 3243/05.02.2021 și stabilirea perioadei de derulare a programelor „Săptămâna altfel” și „Săptămâna verde”.Validarea situației școlare după încheierea sesiunii de încheiere a situației școlare și corigențe.Repartiția învățătorilor și diriginților la clase, pentru anul școlar 2022 – 2023.Propuneri pentru desemnarea coordonatorului pentru proiecte și programe educative, a secretarului CA și a secretarului CP.Propuneri pentru componența nominală a comisiilor cu caracter permanent și temporar.Desemnarea prin vot secret a reprezentanților cadrelor didactice, membre în CA și a membrilor CEAC.Desemnarea prin vot secret a reprezentanților cadrelor didactice, membre în comisia de organizare și desfășurare a probei de interviu din cadrul examenului de ocuparea a posturilor vacante de director/director adjunct.Avizarea ofertei de discipline opționale pentru anul școlar 2022 – 2023.Aprobarea componenței nominale a comisiilor din unitatea de învățământ	<p>Raportul comisiei de examene</p> <p>Resurse umane</p> <p>ROFUIP</p> <p>Opțiunile elevilor/Scheme orare</p>	Septembrie 2022	<p>Director</p> <p>Comisia pentru curriculum</p> <p>Directori/CEAC</p> <p>Director</p> <p>Grup de lucru</p>

<p>10. Diverse:</p> <ul style="list-style-type: none"> -planificări, -cataloage, -serviciu pe școală, -manuale școlare, -ședințe cu părinții -festivitatea de deschidere a anului școlar 	<p>1. Dezbateră, analiză și validarea Raportului privind starea și calitatea învățământului din Liceul cu Program Sportiv pentru anul școlar 2021-2022</p> <p>2. Dezbateră și avizarea Planului de dezvoltare instituțională a Liceului cu program Sportiv Banatul, 2022 - 2026</p> <p>3. Dezbateră și aprobarea rapoartelor de activitate anuale</p> <p>4. Dezbateră și avizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Liceului cu Program Sportiv Banatul și a Regulamentului Intern al Liceului cu Program Sportiv Banatul</p> <p>5. Instruirea personalului didactic și didactic auxiliar SSM / PSI</p> <p>6. Validarea fișelor de autoevaluare a personalului didactic și didactic auxiliar pentru anul școlar 2022 – 2023</p> <p>8. Propunerea planului anual de formare</p> <p>9. Propunerea programelor și a calendarului activităților educative extrașcolare și extracurriculare.</p> <p>10. Prezentarea Metodologiei pentru examenele naționale: Evaluare Națională, admiterea în liceu;</p>	<p>Rapoarte responsabili comisii și compartimente funcționale</p> <p>Proiectul de dezvoltare instituțională</p> <p>Regulamentul de organizare și funcționare a Liceului cu Program Sportiv Banatul</p> <p>Regulamentul Intern</p> <p>Metodologiile de examen privind activitățile specifice funcției de diriginte</p> <p>Programul activităților educative școlare și extrașcolare</p> <p>Fișe de autoevaluare</p>	<p>Octombrie 2022</p>	<p>Director Consilier educativ Responsabil S.S.M. și P.S.I.</p>
<p>3</p>	<p>1. Analiza parcurgerii materiei și evaluării ritmice a elevilor și a frecvenței</p> <p>2. Sprijinirea elevilor cu dificultăți de învățare / risc de abandon școlar, prin programe speciale de recuperare – prezentarea situației de către diriginți</p>	<p>Rapoarte intermediare CEAC</p> <p>Programul de intervenție privind îmbunătățirea situației disciplinare și a situației la învățătură</p>	<p>Noiembrie 2022</p>	<p>Director/C. pt curriculum CEAC Diriginți</p>
<p>4</p>	<p>Aprecieri sintetice asupra activității candidaților care solicită acordarea gradății de merit, pe baza raportului de autoevaluare a activității desfășurate</p>	<p>Criterii elaborate CA</p> <p>Metodologia de acordare a gradății de merit în învățământul preuniversitar</p> <p>Cereri/Rapoarte depuse</p>	<p>Decembrie 2022</p>	<p>Directori CP</p>

5	<ol style="list-style-type: none"> 1. Analiza parcurgerii materiei și evaluării ritmice a elevilor și a frecvenței 2. Sprijinirea elevilor cu dificultăți de învățare / risc de abandon școlar, prin programe speciale de recuperare – prezentarea situației de către diriginți 	ROFUP Metodologia de acordare a distincțiilor și premiilor	Ianuarie 2023	Directori CP Consilier Educativ / Comisia activități educative
6	Avizarea proiectului Planului de școlarizare	Metodologia privind aprobarea cifrei de școlarizare	Februarie 2023	Director Consiliul pentru curriculum
7	<ol style="list-style-type: none"> 1. Adoptarea proiectului curricular pentru anul școlar 2023/2024 2. Pregătirea examenelor: Evaluarea Națională 3. Aprobarea programului "Școala Altfel" 	Oferta curriculară Metodologia de organizare și desfășurare a examenelor; admitere, continuarea studiilor	Martie 2023	Consiliul pentru Curriculum Directori
8	<ol style="list-style-type: none"> 1. Analiza parcurgerii materiei și evaluării ritmice a elevilor 2. Analiza stării disciplinare 	Raport CEAC Programul pentru reducerea absentismului și a abandonului școlar	Aprilie 2023	CEAC, Comisia pt. Monitorizarea disciplinei școlare
9	<ol style="list-style-type: none"> 1. Organizarea examenelor naționale 2. Stabilirea programului de încheiere festivă a anului școlar 2022-2023 	Metodologia privind aprobarea cifrei de școlarizare	Mai 2023	Director/ Dirigenți
10	<ol style="list-style-type: none"> 1. Validarea situației școlare la sfârșitul anului prezentată de fiecare învățător/diriginte și a situației școlare anuale 2. Validarea notelor la purtare mai mici de 7 3. Probleme organizatorice Examen Național 	Situațiile prezentate de diriginți / învățători la sfârșitul	Iunie 2023	Director Consiliul Clasei Consilier educativ

Președinte CP
Director,

RAMONA ROMAN

